



CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE RUSSAS

Uma Gestão com Pessoas, por Resultados e Justiça Social.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2025

A Secretária Executiva do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas - CPSMR, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 001/2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para o cargo de Cirurgião-Dentista:

1. No ANEXO I – Requisitos Básicos para o Cargo de Cirurgião-Dentista:

Onde se lê:

"Certificação de Especialização em Ortodontia emitida por instituição reconhecida pelo MEC e registrada no CRO."

Leia-se:

"Certificação de Especialização em Ortodontia emitida por instituição reconhecida pelo MEC."

Esta retificação passa a fazer parte integrante do Edital nº 001/2025, permanecendo inalteradas as demais disposições.

Russas-CE, 10 de janeiro de 2025

Damiana Rabelo

Secretária Executiva

Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas